

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

- 15148** *Anuncio de corrección de errores de Osakidetza-S.v.s. en relación al anuncio de licitación del procedimiento abierto para "La contratación centralizada del suministro del medicamento Metilprednisolona Inyectable (D.O.E.) para las Organizaciones de Servicios del E.P.D.P. de Osakidetza/Servicio Vasco de Salud".*

Modificación en anuncio n.º 79, publicado en fecha 1/04/2010

Donde dice:

"7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 26/04/2010 Hora: 13:30"

"8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: Apertura Juicios de Valor: 3/05/2010 Hora: 11:30 - Apertura Económica: 25/05/2010 Hora: 11:30"

Debe decir:

"7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 01/06/2010 Hora: 13:30"

"8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: Apertura Juicios de Valor: 08/06/2010 Hora: 11:15 - Apertura Económica: 28/06/2010 Hora: 11:15"

Vitoria-Gasteiz, 15 de abril de 2010.- El Presidente suplente de la Mesa de Contratación, Álvaro Sáenz de Viteri Bello.

ID: A100028033-1